
  
 

                  Zapisnik 20. redne seje 13.3.2025                                                                                                                                         
1 

Številka: 900-3/2025-25   
Datum: 28. 3. 2025 
 
 

Z   A   P   I   S   N   I   K 
20. redne seje Občinskega sveta občine Idrija z dne 13.3.2025 

 
Prisotni člani: Bojan Režun, Robert Šinkovec, Marija Bizjak Pavšič, Natalija Kovač Jereb, Tita 
Stanek Zidarič, Davorin Lampe, Simon Permozer, Dejan Mrak, Tomaž Kavčič, Tatjana 
Majnik, Erik Logar, Gregor Rupnik, Metod Habe, Francisco Estanislao Medic, Dorica 
Gnjezda, Ivan Rupnik, Neja Poljanec, Cirila Hladnik 
Opravičeno odsotni člani: Lovrenc Habe, Nada Golija Vastič, Miranda Groff Ferjančič 
Ostali prisotni: župan Tomaž Vencelj, občinska uprava: Gregor Prezelj, Maja Majnik, Sanja 
Marija Pellis, Martina Pišlar, Tadej Rupnik, Aleksandra Zalatel, Mojca Gorjup Kavčič – vodja 
Geoparka Idrija, Metka Fortuna – predsednica in strokovna koordinatorka Festivala idrijske 
čipke 
Vabljeni:  Nadja Brence, ravnateljica Vrtca Idrija; Nejc Gosak, Studio Formika, d.o.o.; 
Valerija Božič, Zavod za turizem Idrija - odsotna 
 
 
Seja se je pričela ob 17.05 v sejni dvorani Občine Idrija. 
 
Predlagan je bil naslednji dnevni red: 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

2. Pregled zapisnika in sklepov 19. redne seje z dne 6.2. 2025 

3. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

- Razrešitev in imenovanje novega člana Komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja  

- Razrešitev in imenovanje novega člana Statutarno – pravne komisije  

- Razrešitev in imenovanje novega člana Nadzornega odbora Občine Idrija  

- Mnenje k imenovanju pomočnika direktorice na CSD Severna Primorska, 

Enota Idrija 

- Soglasje k imenovanju ravnateljice Vrtca Idrija 

4. Sklep o cenah programov vrtca v Občini Idrija 

5. Redna delovna uspešnost ravnateljic, direktoric in direktorjev javnih zavodov v Občini 

Idrija v letu 2024 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah občinskega podrobnega prostorskega načrta SOČA 

– druga obravnava 

7. Pravilnik o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva in gospodarstva v Občini Idrija – 

druga obravnava 

8. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v Občini 

Idrija -  skrajšani postopek 
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9. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi krajinskega parka Zgornja 

Idrijca – skrajšani postopek 

10. Poročilo o izvedbi 42. festivala idrijske čipke 

11. Sklep o razveljavitvi Sklepa o določitvi izhodiščne cene nepremičnin za potrebe 

občinskih cest v Občini Idrija 

12. Premoženjsko – pravne zadeve 

VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 

 
Posnetek celotne 20. redne seje Občinskega sveta je dosegljiv na povezavi.  
 
 

Ad 1 – Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 
Ob prisotnosti 16. svetnikov na začetku seje, se je ugotovilo, da je seja sklepčna.  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se predlagani dnevni red 20. redne seje Občinskega sveta Občine Idrija. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 2 - Pregled zapisnika in sklepov 19. redne seje z dne  6.2. 2025 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP:  Potrdi se zapisnik 19. redne seje z dne 6.2. 2025. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

ZA: 16 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 3 – Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 
 

1. RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVEGA ČLANA STATUTARNO – PRAVNE KOMISIJE  
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Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal predsednik 

komisije Bojan Režun. 

 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

 
Župan je dal na glasovanje dva sklepa: 

1. SKLEP: Ugotovi se, da je Andreju Poglajenu, iz Idrije, Triglavska ulica 13, prenehalo 
članstvo v Statutarno – pravni komisiji. 
 
 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

     ZA: 16 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

2. SKLEP: V Statutarno – pravno komisijo se imenuje Ivan Rupnik, Srednja Kanomlja 21, 
5281 Spodnja Idrija. 
 

 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

     ZA: 15 

PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVEGA ČLANA KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, 

VOLITVE IN IMENOVANJA  

 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal predsednik 

komisije Bojan Režun. 

 

Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 

Župan je dal na glasovanje dva sklepa: 

1. SKLEP: Ugotovi se, da je Andreju Poglajenu, iz Idrije, Triglavska ulica 13, prenehalo 
članstvo v Komisiji za mandatna vprašanja volitve in imenovanja. 
 
 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 
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     ZA: 16 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

2. SKLEP: V Komisijo za mandatna vprašanja volitve in imenovanja se imenuje Dorica 

Gnjezda, Gore 22, 5280 Idrija. 

 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 16 

     ZA: 15 

PROTI: 0 

Sklep je bil sprejet. 

 

Seji se je pridružil svetnik Francisco Estanislao Medic. 

 
3. RAZREŠITEV IN IMENOVANJE NOVEGA ČLANA NADZORNEGA ODBORA OBČINE IDRIJA  

 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal predsednik 

komisije Bojan Režun. 

 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 

Župan je dal na glasovanje dva sklepa: 

1. SKLEP: Ugotovi se, da je na podlagi odstopne izjave, Tilenu Majniku, Idrijska Bela 13, 
5280 Idrija, prenehalo članstvo v Nadzornem odboru Občine Idrija. 
 
 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

     ZA: 17 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

2. SKLEP: V Nadzorni odbor Občine Idrija, se imenuje Črt Jereb Skrt, Rudarska ulica 23, 
Idrija. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

     ZA: 17 
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PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

4. MNENJE K IMENOVANJU POMOČNIKA DIREKTORICE NA CSD SEVERNA PRIMORSKA, 

ENOTA IDRIJA 

 

Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal predsednik Bojan 

Režun. 

Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
 

 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 

Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Občinski svet občine Idrija daje pozitivno mnenje k imenovanju Bojana Krivca, 
Modrej 53, 5216 Most na Soči, za pomočnika direktorice CSD Severna Primorska, Enota 
Idrija. 
 
 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

     ZA: 16 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

5. SOGLASJE K IMENOVANJU RAVNATELJICE VRTCA IDRIJA 
 

Župan je povabil kandidatko za ravnateljico Vrtca Idrija Nadjo Brence, da se predstavi. 
Kandidatka najprej pove, da je bila edina, ki se je prijavila na razpis. Ker delo ravnateljice 
Vrtca Idrija opravlja že zadnjih 11 let, ga pozna in lahko reče, da je zelo dinamično, 
odgovorno in včasih naporno, a lepo, ker v vrtcu delajo v dobro otrok, zaposlenih in staršev. 
Zaveda se, da mora biti vrtec prepoznaven v širšem okolju, še naprej bo spodbujala in 
omogočala izvajanje novih projektov in se zavzemala za nadaljevanje tistih, ki so v teku: 
zdrava prehrana, ekološke vsebine, gibanje na prostem in učenje ob gibanju. Smatra, da 
morajo vse te vsebine ostati razvojna strategija vrtca.  
Poudarek daje na srečnega in zadovoljnega zaposlenega. Verjame, da je notranje motiviran 
in zadovoljen delavec, ki rad opravlja svoje delo, enako potreben pogoj za uspešno 
delovanje vrtca kot ustrezni materialni pogoji. Pove, da so objekti vrtca novi in izpostavi v 
lanskem letu izvedeno sanacijo proti radonu v vrtcu na Prelovčevi ul. Njena želja in cilj je, 
da se tudi ta enota v naslednjih letih obnovi. Pri vzgoji in izobraževanju otrok upošteva in 
spoštuje vlogo staršev kot primarnih vzgojiteljev svojih otrok, skupaj z njimi se bo 
prizadevala, da bo v vrtcu vladalo pozitivno vzdušje, ki bo na podlagi strokovnega dela 
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otrokom in vsakemu posamezniku omogočalo pogoje za  aktivno učenje in posameznikov 
optimalen razvoj v skladu s lastnimi zmožnostmi – tu ima v mislih otroke s posebnimi 
potrebami, otroke s primanjkljajem in nadarjene. Spoštovanje otrokovih pravic 
uresničujejo ob vzporednem privzgajanju odgovornosti in dolžnosti, ki dolgoročno prinaša 
otrokom korist in osnovo za bivanje v širši družbi.  
Vrtec ima z ustanoviteljico Občino Idrija in širšo okolico dobre odnose. Želi si več 
sodelovanja s podjetji, ki bi lahko pripomogla k izvedbi nadstandardnih dejavnosti vrtca. V 
primeru podelitve novega mandata, se bo še naprej trudila ohranjati dobre odnose med 
otroki, zaposlenimi in starši, da bodo zaposleni spoštovali otroke in njihove pravice, s starši 
pa vzpostaviti odnos zaupanja in spoštovanja. Meni, da Vrtec vodi brez prisile in 
ustrahovanja, omogoča dostop najboljšemu znanju, da pomaga drugim in da se sama ves 
čas uči ter je zmožna kritičnega ocenjevanja lastnega dela. Dela kakovostno in družbeno 
odgovorno. Vesela je vsake povratne informacije in sprejema kritiko, saj le tako lahko 
razvija nove ideje, da bo njeno delo v bodoče še boljše in bolj uporabno. V ospredje 
postavlja svoje  pedagoško delo in kompetence, ki jih ima za vodenje zavoda.  
 
 
Stališče Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je podal predsednik 

komisije Bojan Režun. 

Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica odbora Dorica Gnjezda.  
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji 

SKLEP: Občinski svet občine Idrija daje pozitivno mnenje k imenovanju Nadje Brence iz 
Idrije, Lapajnetova 15, za ravnateljico javnega zavoda Vrtec Idrija. 
 
 

 

GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

     ZA: 17 

PROTI: 0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 
 

Ad 4 - Sklep o cenah programov vrtca v Občini Idrija 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. S predstavitvijo vsebine 
nadaljuje ravnateljica, ki najprej pove, da so sedanje cene v veljavi od 1. 9. 2024, da je bila 
v tem času izvedena reforma plačnega sistema in da je zato potrebno cene vrtca dvigniti 
za nekaj procentov: prvo starostno obdobje za 3% in drugo za prbl. 6%. V zadnjih treh 
mesecih so ustvarili za 52.000 eur primanjkljaja, nekaj tudi na račun stroškov dela v 
razvojnem oddelku. Pri oblikovanju nove cena so upoštevali tako primanjkljaj kot pretekli 
presežek. Največje breme za vrtec predstavljajo plače, nekaj malega ogrevanje, pri porabi 
električne energije so varčni. Izpostavlja, da je z meseca v mesec več računov za 40 ali 100 
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EUR višjih. Zahvaljuje se ustanoviteljici, Občini Idrija, da dopušča popuste, zaradi česar je 
idrijski vrtec med cenovno najugodnejšimi. 
 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica odbora Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podala članica odbora Tatjana Majnik. 
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Natalija Kovač Jereb se je najprej zahvalila ravnateljici 
za predstavitev. Predlog novih cen bo sicer podprla, opozarja pa, da se z dvigom cen 
zmanjšuje neto prihodek staršev. Podpira idejo ravnateljice, da bi k sodelovanju pritegnila 
gospodarske družbe, ki bi subvencionirale določene aktivnosti vrtca. Tako bi lahko znižali 
stroške staršev, ki so že tako ali tako v najbolj obremenjenem življenjskem obdobju – 
rešujejo si stanovanjski problem, obenem se jim višajo življenjski stroški: komunale, 
elektrike. So v nezavidljivem položaju, veliko jih ima posojila.  
Simon Permozer se naveže na Kovač Jerebovo in omenjeno možnost sofinanciranja s strani 
gospodarskih družb. Meni, da država narekuje dvig plač, ne dvigne pa glavarine občinam, 
iz katere se črpajo sredstva za plače - s tem povzročajo kolateralno škodo. Opozarja na slab 
odnos države do državljanov,  da država vlaga milijarde v oboroževanje tujih držav, da v 
zadnjih 30. letih nismo zgradili niti ene bolnice za lastne državljane, tudi dvig plač v javnem 
sektorju je na plečah državljanov.  
Repliko in dodatno vprašanje ima Kovač Jerebova. Zanima jo, kako je z zamislijo, da se za 
vrtec in šole ustanovi skupno računovodsko in kadrovsko službo ter predlaga mehki način 
preoblikovanja npr. z upokojevanjem. Predvideva, da bi tako prihranili od 40 in 100 tisoč 
letno. Župan pove, da so z ravnatelji šol in vrtca o tem že večkrat razpravljali, da ministrstva 
ne dopuščajo skupnih služb zaradi različnega načina sofinanciranja šol in vrtcev, pogovore 
o možni združitvi skupnih služb osnovnih šol pa bodo še nadaljevali. Ravnateljica pove, da 
pa se s šolami lahko dogovarja o skupni izvedbi nekaterih javnih naročil. Robert Šinkovec 
ravnateljico vpraša, kje vidi največji manjko in kako vidi nadaljnji razvoj vrtca - katera enota 
najbolj kliče po posodobitvah in investicijah? Ravnateljica potrdi, da je to enota na 
Prelovčevi pa še tam vsako leto nekaj zamenjajo in obnovijo. Župan dodaja, da se je v 
zadnjih dvajsetih letih veliko vložilo v vzgojno izobraževalne zavode, največji izziv trenutno 
poleg vrtca na Prelovčevi predstavljata osnovna šola v Ledinah. Ena od možnih rešitev je 
selitev vrtca na novo lokacijo, na obstoječi bi lahko uredili prepotrebne depoje za Mestni 
muzej.  
Bojana Režuna zanima, kaj kažejo meritve radona v Idriji in Godoviču. Ravnateljica pojasni, 
da meritve v Prelovčevi redno izvajajo po vseh prostorih, da so rezultati sprejemljivi, da so 
poleg tega nameščene še merilne naprave Zavoda za varstvo narave, ki avtomatično 
spremljajo in beležijo stopnjo radona – rezultate analiza pričakujejo pred poletjem. Župan 
pojasni, da je bila sanacija  vrtca na Prelovčevi nazadnje izvedena med poletnimi 
počitnicami 2024, in to takoj, ko so zaznali povišane vrednosti. Ivana Rupnika zanima, 
kakšna je zasedenost vrtca, ker to vpliva na ceno vrtca. Ravnateljica pove, da rodnost v 
Idriji pada, število vpisanih dvigujejo priseljenci, s čimer ohranjajo 27 oddelkov. Vsako 
šolsko leto pričnejo s 26. oddelki, 27. se  vzpostavi naknadno, ko otroci dopolnijo enajst 
mesecev.   
 

Župan je dal na glasovanje  

SKLEP: Sprejme se Sklep o cenah programov vrtca v Občini Idrija v predlaganem besedilu. 
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GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

     ZA: 16 

PROTI: 1 

 

Sklep je bil sprejet. 

 
 
 

Ad 5 - Redna delovna uspešnost ravnateljic, direktoric in direktorjev javnih zavodov v 
Občini Idrija v letu 2024 

 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino predstavi Maja 
Majnik, vodja Oddelka za družbene dejavnosti in gospodarstvo. Pojasni zakonsko podlago  
za ugotavljanje in dodeljevanje redne delovne uspešnosti – RDU, ravnateljem in 
direktorjem javnih zavodov za leto 2024 in s tem v zvezi pojasni pristojnosti Občinskega 
sveta Občine Idrija. Sveti zavodov Osnovne šole Idrija, Spodnja Idrija, Črni Vrh ter Vrtca 
Idrija so podali predloge za izdajo soglasij k sklepom, svet zavoda Mestnega muzeja Idrija 
pa je pripravili predlog na podlagi kriterijev, določenih v podzakonskih aktih o oceni in 
obsegu izplačila nagrade. Majnikova pove, da v primeru osnovnih šol in muzeja sredstva za 
izplačilo RDU zagotovi pristojno ministrstvo, nagrada ravnateljice vrtca pa je všteta v 
stroške dela. 
 
 
5.a: RDU ravnateljice Osnovne šole Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje 
1. SKLEP: Osnovni šoli Idrija se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 20.2.2025 o 
določitvi delovne uspešnosti ravnateljice v letu 2024 v višini 100 odstotnih točk in 
izplačilu redne delovne uspešnosti v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače 
ravnateljice. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

ZA: 16 
PROTI: 0 

 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
5.b: RDU ravnateljice Vrtca Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo 
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Župan je dal na glasovanje 
2. SKLEP: Vrtcu Idrija se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 27.2.2025 o določitvi 
delovne uspešnosti ravnateljice v letu 2024 v višini 93 odstotnih točk in izplačilu redne 
delovne uspešnosti v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače ravnateljice. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

ZA: 15 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
5.c: RDU direktorja Mestnega muzeja Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje 
3. SKLEP: Direktorju Mestnega muzeja Idrija dr. Mihi Kosmaču se za delo v letu 2024 na 
podlagi doseženih 65 odstotnih točk določi oceno odlično in izplačilo v obsegu 5 % letne 
osnovne plače za redno delovno uspešnost, od tega bo Ministrstvo za kulturo zagotovilo 
2%, javni zavod pa 3% iz lastnih sredstev. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

ZA: 16 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
5.d: RDU ravnateljice Osnovne šole Črni Vrh 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje 
4. SKLEP: Osnovni šoli Črni Vrh se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 20.2.2025 o 
določitvi delovne uspešnosti ravnateljice v letu 2024 v višini 100 odstotnih točk in izplačilu 
redne delovne uspešnosti v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače ravnateljice. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

ZA: 16 
PROTI: 0 
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Sklep je bil sprejet. 
 
 
5.e: RDU ravnateljice Osnovne šole Spodnja Idrija 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je podala predsednica Dorica Gnjezda.  
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje 
5. SKLEP: Osnovni šoli Spodnja Idrija se izda soglasje k sklepu sveta zavoda z dne 20.2.2025 
o določitvi delovne uspešnosti ravnateljice v letu 2024 v višini 100 odstotnih točk in 
izplačilu redne delovne uspešnosti v obsegu 5% letne mase sredstev za osnovne plače 
ravnateljice. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 17 

ZA: 16 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 

Seji se pridruži Tita Stanek Zidarič. 

 

Ad 6 - Odlok o spremembah in dopolnitvah občinskega podrobnega prostorskega 

načrta SOČA – druga obravnava 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan k besedi povabi 
Martino Pišlar, vodjo Oddelka za urejanje prostora in varstvo okolja in predstavnika Studia 
Formika Nejca Gosaka. Pišlarjeva na kratko predstavi kronologijo sprejemanja sprememb 
in dopolnitev OPPN Soča. OPPN je sprva predvideval ureditev prostora za nekdanjo 
gostilno Sočo in trgovino Alpino, gradnjo podzemne garaže, objekta »Nikova« in prometno 
ureditev. Kasneje so bile podane ključne pripombe in predlog: da se za parkiranje 
stanovalcev Rožne ul. 5-7 uredi nivojsko parkirišče in da se novogradnja objekta »Nikova« 
premakne bližje k vodotoku, s čimer bi sledili urbanistični strukturi mesta. Ker slednje ni 
bilo sprejemljivo, se je objekt »Nikova« umaknil iz osnutka. Tretji predlog je bil, da se 
zagotovi večjo podzemno garažo in s tem poveča ekonomičnost projekta. Ob upoštevanju 
teh pripomb se je osnutek OPPNja dopolnil in spremenil ter ponovno javno razgrnil. Na 
podlagi sklepa KS mesto Idrija se je iz osnutka umaknila zasnovana podzemna garaža; 
ponovno je sledila nova javna razgrnitev in nov predlog je bil ponovno poslan 
mnenjedajalcem. Njihova pozitivna mnenja je Občina prejela v februarju. S predstavitvijo 
nadaljuje Gosak, ki predstavi nov predlog ureditve območja, prikaže predvidene lokacije 
parkirišč, tudi dvo-nivojskih, in predvideno prometno ureditev območja, ki temelji na dveh 
študijih, ureja pa enosmerni promet, pešpot- na predlog invalidske organizacije, park in 
dva ekološka otoka. Sprememba odloka je pripravljena tako, da se v primeru potreb ohrani  
možnost spremembe eno v dvosmerni promet. 
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Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik odbora Erik 
Logar. 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podal Bojan Režun. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Davorin Lampe prosi za pojasnilo v zvezi z delitvijo ene 
od parcel v OPPNju – 1. karta določa eno parcelo z obstoječim blokom in pripadajočim 
funkcionalnim zemljiščem, 7. karta prikazuje tri parcele, kar lahko predstavlja problem pri 
pridobivanju soglasji za novo parcelacijo. Gosak pojasni, da 7.karta ne prikazuje treh 
parcel, temveč fazno oz. etapno poseganje v prostor. Pojasni, da mora biti gradbena 
parcela prikazana na karti št.7, ker tako določa zakonodaja. Glede pridobivanja soglasji 
župan pojasni, da je zemljišče, o katerem teče razprava, v lasti občine in da bo moral vsak, 
ki bo želel posegati v ta prostor, pridobiti lastniško oz. stavbno pravico. V nadaljevanju 
svetnik predlaga, da se med dovoljene dejavnosti, določene v  OPPNju, doda dejavnost 
parkiranja. Pišlarjeva meni, da je parkirna dejavnost že opredeljena znotraj termina 
dovoljene poslovne dejavnosti na predvidenih parkirnih prostorih. Francisca E. Medica 
zanima, kaj se lahko gradi v priobalnem pasu. Pišlarjeva pojasni, da je mogoča le 
rekonstrukcija obstoječih stavb in v Zakonu o vodah dovoljena novogradnja javne 
infrastrukture, kamor spadajo tudi  javna parkirišča. Medic opomni na razlike in dvojna 
merila, ki jih dopušča država – na eni strani omejitve v priobalnem pasu, na drugi strani pa 
gradnjo plavajoče sončne elektrarne na enem od slovenskih jezer, ki bo pokrila kar eno 
tretjino jezera. Na tej točki župan seznani svetnike s predvidenim obiskom Ministrstva za 
naravne vire in prostor, kjer bo tekla tudi razprava o protipoplavnih ukrepih na Idrijci in 
Nikovi. Ker država zamuja z recenzijami hidrološko-hidravličnih študij, Občina ne more 
pričeti z deli.  
Bojana Režuna zanima ali so pri parkiriščih za Sočo upoštevani potrebni oz. zadostni odmiki 
med obstoječimi parkirnimi mesti, namenjenim stanovalcem, in novimi. Predlaga, da se 
načrtovani park poveča v smeri parkirišča, s čimer bi zmanjšali cestišče okoli parkirišča in 
onemogočili parkiranje izven označenih mest. Predlaga enosmerni uvoz in izvoz iz 
parkirišča. Pišlarjeva in Gosak povesta, da so odmiki preračunani,  pri dvosmernem 
prometu okoli parkirnih mest pa upoštevani zakonsko določeni radiji zaradi dostopa 
gasilnih in reševalnih vozil.  
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah občinskega podrobnega 
prostorskega načrta SOČA v predlaganem besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 
 

Ad 7 - Pravilnik o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva in gospodarstva v Občini 
Idrija – druga obravnava 

 
Gradivo za obravnavo obeh točk so svetniki prejeli s sklicem seje.  Obrazložitev je podala 
Sanja Marija Pellis: v predlogu pravilnika je bil izbrisan podvojeni tekst drugega odstavka 
1. člena, v 5. členu se je dodal tekst, da »ukrep, ki podpira sofinanciranje projektov v starem 
mestnem jedru,« velja tudi za vaška jedra – tej spremembi so se prilagodili še drugi členi 
pravilnika.   
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Stališče Statutarno-pravne komisije je podal predsednik komisije Bojan Režun. 
Stališče odbora za gospodarske dejavnosti je podal predsednik odbora Robert Šinkovec. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Z obrazložitvijo sprememb in amandmajev nadaljuje Gregor Prezelj, direktor občinske 
uprave. Pojasni, da je Odbor za finance in proračun predlagal spremembo 24. člena 
pravilnika, zato župan z amandmajem predlaga, da se v besedilo namesto subjekta vnese 
sestavo strokovne komisije. Predlaga, da komisijo sestavljajo dva predstavnika občinske 
uprave z opravljenim strokovnim izpitom iz upravnega postopka, predstavnik Odbora za 
gospodarske dejavnosti Občinskega sveta OI, Območne Obrtno – Podjetniške zbornice 
Idrija in ICRA d.o.o..  
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Kovač Jerebova pove, da je ponovno pregledala 
osnutek pravilnika in da se ji zdi nekonsistenten. Predlaga, da se v pravilniku na enak način 
kot mikro in mala podjetja opredeli tudi podjetnika in da se termin »podjetnika« doda med 
opredelitev pojmov. Po njenem mnenju je podjetnik na slovenskem gospodarskem 
področju pomembna kategorija in meni, da neupravičeno izuzet iz predlaganega 
pravilnika. Tudi predviden znesek 20.000 evrov za spodbudo mikro in malim podjetjem se 
ji zdi nizek – po njenem mnenju je ta znesek enak  znesku, ki ga za zagon porabi en sam 
subjekt. Tudi Davorin Lampe  meni, da je predlagani znesek prenizek, in podpira predlog 
idrijske obrtne zbornice, da se ta sredstva namenijo večjemu številu podjetnikov za pokritje 
stroškov, povezanih s tečaji in izpiti s področja zdravja in varstva pri delu, požarne varnosti 
ipd. Meni, da bi na predlog Območne obrtno-podjetniške zbornice Idrija morala Občina 
Idrija podati obrazložen pisni odgovor. Pellisova pojasni, da se je z OOZ Idrija posvetovala 
že pred pripravo osnutka in da mnenje zbornice ni zavezujoče. Namen pravilnika je 
spodbuditi dejavnost, ki jo v občini primanjkuje, zato je bil izveden informativni posvet z 
OOZ Idrija in temu so prilagojeni razpisni kriteriji.    
Gregor Prezelj opozori, da je sprememba osnutka pravilnika v drugi obravnavi možna le še 
z amandmaji. Zato Režun predlaga županu, naj poda amandma. Pellisova opozori, da so za 
pravilnika že prejeli soglasje pristojnega ministrstva.  
Kovač Jerebova ponovno zagovarja svoje mnenje, da je potrebno v pravilniku opredeliti 
samostojnega podjetnika enako, kot ga opredeljuje ZGD. V razpravo se vključi Medic - OOZ 
Idrija je obljubil, da bo njihov predstavil na seji Občinskega sveta. Njegovo mnenje je, da 
vsi ne razumejo, da so sredstva namenjana razvoju obstoječih ali novih podjetij in ne 
pokrivanju fiksnih stroškov. Župan opozori na lobiranje OOZ Idrija in predlaga 15 minutni 
odmor za uskladitev vsebine dodatnega amandmaja. 
 
V nadaljevanju seje župan predlaga Občinskemu svetu Idrija dva amandmaja in en sklep. 
 
Župan je dal na glasovanje  
 1. SKLEP: Sprejme se amandma k Pravilniku o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva 
in gospodarstva v Občini Idrija v besedilu: 
»V Pravilniku o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva in gospodarstva v Občini Idrija 
se 1. odstavek 6. člena spremeni tako, da se glasi: 
»Upravičenci do pomoči po tem pravilniku so mikro in mala podjetja ter podjetniki, ki so 
registrirani po Zakonu o gospodarskih družbah.« 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet 
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in 
 
2. SKLEP: Sprejme se amandma k Pravilniku o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva 
in gospodarstva v Občini Idrija v besedilu: 
»V Pravilniku o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva in gospodarstva v Občini 
Idrija se 1. odstavek 24. člena spremeni tako, da se glasi: 
»Postopek za dodelitev pomoči de minimis vodi pet članska strokovna komisija, ki jo s 
sklepom imenuje župan. Strokovno komisijo sestavljajo: 
- 2 predstavnika občinske uprave, 
- 1 predstavnik Odbora za gospodarske dejavnosti Občinskega sveta Občine Idrija, 
- 1 predstavnik Območne Obrtno-Podjetniške zbornice Idrija, 
- 1 predstavnik Idrijsko-Cerkljanske razvojne agencije d.o.o. Idrija.« 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet 
 
3. SKLEP: Sprejme se Pravilnik o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva in 
gospodarstva v Občini Idrija, upoštevaje sprejeta amandmaja. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0 
 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 8 – Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v 
Občini Idrija -  skrajšani postopek 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Vsebino, ki jo je  pripravil 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo, predstavi Gregor Prezelj – s spremembami in 
dopolnitvami se odlok usklajuje z zakonom – črtata se 8. in 10. člen odloka. 8. člen zaradi 
podvajanja z Zakonom o prijavi prebivališča in Zakonom o spodbujanju razvoja turizma,  
deseti člen se črta zaradi neskladij med predpisanimi globami v zakonu in odloku.  
 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podal Bojan Režun. 
Stališče odbora za gospodarske dejavnosti je podal predsednik odbora Robert Šinkovec. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Neja Poljanec ima vprašanje o razponu zakonsko 
določenih glob. Zanima jo, na podlagi česa pristojni organ določi višino globe. Prezelj 
pojasni, da redarji lahko na podlagi zaznane kršitve dodelijo samo najnižjo oz. osnovno 
globo, medtem ko imajo inšpektorji širši nabor glob, od opominov do zniževanja kazni 
zaradi olajševalnih okoliščin. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
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SKLEP: Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in 
promocijski taksi v Občini Idrija v predlaganem besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 9 - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi krajinskega parka 
Zgornja Idrijca – skrajšani postopek 

 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Mojco Gorjup Kavčič - Zavod za Turizem Idrija, vodjo Geoparka Idrija. Pove, 
da so na podlagi lastnih opažanj in opozoril prebivalcev pripravili spremembe odloka, s 
katerimi zaostrujejo režim varovanja krajinskega parka: na področju parkiranja, kurjenja 
ognja, taborjenja in šotorjenja ter poškodovanja parkovne in druge infrastrukture. S to 
spremembo pričakujejo izboljšanje naravnega stanja v krajinskem parku,  kvalitete življenja 
in izkušnje obiskovalcev. Predlagana sprememba predstavlja podlago za kaznovanje 
kršiteljev. Vsebina odloka je usklajena z ZVKD Nova Gorica. 
 
 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podal Bojan Režun. 
Stališče odbora za gospodarske dejavnosti je podal predsednik odbora Robert Šinkovec. 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik odbora Erik 
Logar. 
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni. 
 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razglasitvi krajinskega 
parka Zgornja Idrijca v predlaganem besedilu. 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 17 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

Ad 10 - Poročilo o izvedbi 42. festivala idrijske čipke 
 

Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan je k besedi povabil 
poročevalko Metko Fortuna - predsednico in strokovno koordinatorko Festivala idrijske 
čipke. Pove, da so v l. 2024, izvedli 42. festival idrijske čipke z naslovom »pOp-Up ČIpKA«. 
Festival je postavil v ospredje sodobno idrijsko čipko in se osredotočil na ustvarjalnost in 
mladostnost ter prenos znanja na mlajše generacije. Festival so organizirali Zavod za 
turizem Idrija ob pomoči zaposlenih na Čipkarski šoli Idrija, Mestni muzej Idrija, članice 
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Društva klekljaric Idrijske čipke in  številnimi zunanjimi sodelavci. Poročilo je direktorica 
Festivala opremila z vsemi merljivimi kazalniki in pomenljivim slikovnim gradivom. 
Fortunova omeni številne razstave, delavnice in predavanja, ki jih spremljal bogat zabavni 
program, državno tekmovanje v klekljanju, ponudbo izdelkov slovenskih domačih in 
umetnostnih obrti ter lokalnih pridelkov, sobotno večerno zabavo in spremljevalne 
prireditve za otroke. Festival je gostili klekljarice iz Žirov, Lepoglave in Splita, kamor so 
kleklanje v preteklosti zanesle idrijske žene. Izpostavi razstavo »Svobodni ljudje,« ki je bila 
v jašku Delo in kljub dislokaciji zelo dobro obiskana, razstavo velikega postnega prta v 
Župnišču Idrija in razstavo ljubiteljskih klekljaric. Skupno število obiskovalcev festivala 
ocenjujejo med 7-8 tisoč. V finančno delu poročila pove, da so stroški festivala cca. 150 
tisoč evrov, od tega jih 48% pokrije občinski proračun, 19% je sponzorskih sredstev in 
donacij, 2% dobijo iz najemnim za stojnice, 31% pa iz drugih virov soorganizatorjev 
dogodkov. Poudarek organizatorjev festivala je, da ne ponavljajo vsebin, ampak vsako leto 
pripravijo in ponudijo nove vsebine. V sklopu festivala je bilo opravljenih več deset tisoč ur 
dela, tudi prostovoljnega, za kar se zahvaljuje. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Medic najprej pove, da se zaveda truda organizatorjev 
in pomena festivala in ponavlja svojo pobudo, da bi občinski svetniki pomagali pri izvedbi 
festivala. Fortunova pove, da je v preteklem letu vložila zelo veliko truda, da bi pridobila 
prostovoljce. Nihče od organizatorjev namreč ni registriran za izvajanje prostovoljstva, 
zato so se povezali z Mladinskim centrom, ki je med drugim registriran tudi za tovrstno 
delo. Objavili so javni poziv za prostovoljce, povabilo so poslali tudi svetnikom. Ker je 
količina vloženega dela ne sorazmerna z učinkom oz. številom pridobljenih prostovoljcev 
so se v strokovnem odboru festivala odločili, da se s prostovoljstvom ne bodo več ukvarjali. 
Davorin Lampe pohvali razstavo v Kajzer parku in predlaga, da se z razstavami v Kajzer 
parku nadaljuje. Pred Kajzer parkom bi lahko omogočili parkiranje avtobusov, starejše 
obiskovalce pa nato s turističnim vlakcem vozili do drugih razstavišč po mestu. 
Glede pridobivanja prostovoljcev predlaga, da se k registracijo Zavoda za turizem razširi s 
prostovoljstvom. S tem lahko rešimo težave, ki bi se, vezane na  organizacijo raznih drugih 
dogodkov, pojavile v bodoče.  
Svetnik si želi, da bi enako kot za Festival idrijske čipke poročali tudi drugi organizatorji - 
prejemniki proračunskih sredstev. Izpostavi Rally Idrija in Festival idrijskih žlikrofov. Župan 
pojasni, da je Festival idrijske čipke dolžan poročati občinskemu svetu po samem odloku,  
Festival idrijskih žlikrofov odda natančno poročilo o porabi sredstev občinski upravi, 
organizatorji Relly Idrija pa prejmejo od občine le manjša sponzorska sredstva. Erik Logar 
replicira, da bi po Lampetovem predlogu moral vsak organizator, ki prejme sredstva od 
Občine ali KS, poročati Občinskemu svetu. Logar si želi, da bi tudi prireditev Rally Idrija 
dobila svojo proračunsko postavko. Zaradi številnih obiskovalcev in opravljenih nočitev bi 
si to tudi zaslužili.  
Režun podpre Lampetov predlog, da bi organizatorji prireditev za prejeta proračunska 
sredstva podali poročilo Občinskemu svetu. Župan poudari, da sta za idrijsko dediščino 
pomembni le dve prireditvi, ki si zaslužita svoj odlok -a Festival idrijske čipke in Festival 
idrijskih žlikrofov. Lampe replicira, da bi vsaj organizatorji Veselega decembra, ki s 
proračuna prejmejo sedemnajst tisoč evrov, morali podati poročilo na seji sveta. Pellisova 
pove, da ni potrebe, ker bo poraba teh sredstev v celoti razvidna iz zaključnega računa 
Občine Idrija. Permozer replicira, da organizatorjem relija ne bi bilo težko predložiti 
poročila o porabi proračunskih sredstev, saj le ti predstavljajo zelo majhen delež od 
celokupnih stroškov. 
V nadaljevanju Šinkovec pohvali predstavitev in preglednost poročila, deli mnenje članov 
Odbora za gospodarske dejavnosti, da je organizacija festivala dobila nov elan in naj se ta 
goji še naprej. Pohvali film Bele sanje - z vidika promocije kraja in kleklanja, organizatorje, 
ker imajo že skoraj »pod streho« letošnji festival, obenem planirajo že festivalu 2026.  
Župan je zelo zadovoljen, da so organizatorji uspeli ločiti otvoritev in dvig festivalske 
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zastave – dvigu zastave se je s tem dodalo nekaj teže. Ker bosta letos Maraton Franje in 
čipkarski festival istočasno, bo zelo pomembno pravočasno obveščanje udeleženk 
nedeljskega klekljarskega tekmovanja o predvidenih zaporah ceste. V bodoče si želi 
prestavitev tekmovanja klekljaric v popoldanski termin, kar bi lahko vodilo k večjemu 
številu obiskovalcev. Pohvali organizacijo, predvsem popularizacijo festivala z glasbeno 
skupino Joker Out in se zahvali za podano poročilo o izvedbi 42. festivala idrijske čipke. 
 
  
Mnenje Odbor za gospodarske dejavnosti na Poročilo o izvedbi 42. festivala idrijske čipke 
je na seji Občinskega sveta podal predsednik odbora Robert Šinkovec. 
 
 
Ad 11 - Sklep o razveljavitvi Sklepa o določitvi izhodiščne cene nepremičnin za potrebe 

občinskih cest v Občini Idrija 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Župan za predstavitev vsebine 
zaprosi Gregorja Prezlja, ki pove, da se za odkup občinskih cest kot izhodiščno ceno sedaj  
uporabljajo primerljive cenitve, pri čemer se je ugotovilo, da ni bil razveljavljen sklep iz l. 
2019, ki je določal ceno s pomočjo bonitetnih točk in ni bil časovno omejen, kar pomeni, 
da še vedno velja. V izogib kolezije predlaga razveljavitev tega sklepa. 
  
Stališče Statutarno-pravne komisije je podal Bojan Režun. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
Župan je dal na glasovanje naslednji  
SKLEP: Sprejme se Sklep o razveljavitvi Sklepa o določitvi izhodiščne cene nepremičnin 
za potrebe občinskih cest v Občini Idrija v predlaganem besedilu. 
 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0 

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
 

Ad 12 - Premoženjsko – pravne zadeve 
 
Gradivo za obravnavo točke so svetniki prejeli s sklicem seje. Premoženjsko pravne 
predloge predstavi Gregor Prezlj: 
 
1. ukinitev javnega dobra na cesti v KS Ledine - gre za ureditev stare katastrske ceste, ki v 
naravi ne obstaja več.   
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
Stališče Statutarno-pravne komisije je podal Bojan Režun. 
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Razprave ni bilo. 
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Župan je dal na glasovanje sklep: 
 
1. SKLEP: Sprejme se Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena v predlaganem besedilu.  
 
 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
2. - odkup podstrešja v stavbi »Nebesa« za potrebe pisarn Zavoda za turizem Idrija 
    - zemljiškoknjižno ureditev v naravi že izvedene menjave zemljišča na Triglavski ul. 20 
    - menjavo zemljišča stare in nove TP med Občino Idrija in Elektro  
    - vrnitev stavbnega zemljišča na Pevcu 
    - odkup poslovnih prostorov nekdanjega SGIja na Kosovelovi ulici 
 
Stališče Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal predsednik Erik Logar. 
Stališče Odbora za finance in proračun je podala Tatjana Majnik. 
 
 
Župan je svetnike pozval k razpravi. Davorin Lampe sprašuje po pomenu odročnega 
zazidalnega zemljišča brez vsake infrastrukture in razmišlja o možnosti postavitve 
okrepčevalnice znotraj kolesarske trase. Župan pripomni, da Občina ne bo izvajala tovrstne 
dejavnosti, lahko pa jo spodbuja. V nadaljevanju pove, da je to ena izmed redkih parcel, ki 
jih bo Občina pridobila, večino jih bo morala vrniti - kljub temu da jih je pred leti kupila od 
države. Gre za zemljišča, ki so bila na presečni datum 31.3.1993 kmetijska zemljišča in jih 
je po zakonu potrebno vrniti državi. Režuna zanima, kolikšen del »Nebes« še ni v lasti 
Občine. Župan odgovarja, da bi z odkupom podstrešja in kasneje še dela kleti, postala 
celotna stavba, razen terase, last Občine Idrija. 
 
2. SKLEP: Sprejme se Spremembe in dopolnitve Načrta ravnanja z nepremičnim 
premoženjem Občine Idrija za leto 2025 v predlaganem besedilu. 
 
GLASOVANJE:  PRISOTNIH: 18 

ZA: 18 
PROTI: 0  

 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
  
 
VIP: Vprašanja in pobude svetnikov ter informacije svetnikom 

 
V gradivu je bila posredovana ažurirana tabela VIP.  

Ivan Rupnik je vprašal, kako je z obnovo ceste v Kanomlji do Mandžurije. Župan je v 
odgovoru povedal, da je bil s strani države izpeljan razpis - izbran je bil izvajalec za 1. in 2. 
del odcepa; razgovori potekajo tudi za 3. in 4. del - v smeri  Gorenje Kanomlje. Dela se bodo 
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predvidoma pričela v roku dveh mesecev, ob tem se bosta urejala tudi vodovod in 
kanalizacija.  

Francisco Estanislao Medic pove, da je podal poslansko vprašanje v zvezi z vladno obljubo, 
da bo financirala izgradnjo najemnih stanovanj in da bo v ta namen namenila cca.sto 
milijonov Odgovor je prejel in ga bo objavil v naslednji številki Idrijskih novic. Župan pove, 
da Ministrstvo za solidarno prihodnost organizira posvet o izzivih stanovanjske 
problematike, ki bo v ponedeljek, 24.3.2025 v Idriji. Vabilo bodo svetniki prejeli.  

Metod Habe S 1.7. prične veljati Zakonu o dolgotrajni oskrbi, ki Občinam nalaga določene 
naloge. Zanima ga, ali se Občina Idrija že  pripravlja  na te dejavnosti. Odgovorila mu je 
Majnikova, da je prvi del zakona že stopil v veljavo, pravice iz tega uveljavljajo štirje občani. 
Drugi del zakona – dolgotrajna oskrba na domu se prične izvajati 1.7.2025 poleg te obstaja 
še dolgotrajna oskrba v inštituciji. Vlogo in informacije o tem bodo občani dobili na CSDju. 
Mrežo za dolgotrajno oskrbo na domu naj bi zagotavljale Občine, ki lahko podelijo 
koncesijo za izvajanje ali pa sklenile aneks k pogodbi z obstoječim izvajalcem pomoči na 
domu. Idrija že ima pogodbo z Domom upokojencev Idrija, ki solidno izvajajo dejavnost 
pomoči družinam na domu na podlagi podeljene koncesije. Občina Idrija bo na osnovi 
podane izjave DUI, da izpolnjujejo zakonsko določene pogoje za izvajanje  dejavnosti 
pomoči na domu,  izdala potrdilo, da DUI kot koncesionar izpolnjuje pogoje. Težava pri 
izvajanju zakona pa se skriva v pomanjkanju ustreznega kadra, predvsem srednjih 
medicinskih sester. Če DUI ne bo mogel zagotoviti tega kadra, Občina ne bo mogla z njimi 
podpisati pogodbe. Za take primere zakon predvideva denarno nadomestilo. Majnikova 
pove, da se denarno nadomestilo po zakonu o dolgotrajni oskrbi izključuje z dodatkom za 
pomoč in postrežbo. Župan izpostavi dejstvo, da ministrstvo še ni finančno ovrednotilo 
dejavnost dolgotrajne oskrbe, Majnikova opozori, da koncesionarji ne bodo sprejeli 
prenizkih cen in tvegali  poslovanja z izgubo. Župan pove, da so občine tiste, ki poznajo 
naloge po zakonu in se nanje pripravljajo, ministrstvo pa še ni naredilo svojega. Tudi tu 
Majnikova opozori, da gre za globlje socialno ekonomske razloge – delovna mesta, ki so za 
funkcioniranje družbe izjemno pomembna, so hkrati neznosno premalo plačana. Zato je 
kadrovski bazen srednje medicinskih, oskrbovalnih in negovalnih poklicev, ki so družbeno 
in ekonomsko najnižje ovrednoteni, prazen. Občina Idrija nima orodij, da bi na ta problem 
vplivala, niti nima finančnih virov. Kovač Jerebovo zanima, ali so delavci na CSD ustrezno 
usposobljeni za delo po tem zakonu. Majnikova odgovarja, da  podrobnosti glede izvajanja 
še niso znane in da se bo tu morala vključiti medicinska stroka. 

Gregor Rupnik: je opozoril na dve vprašanji: prvo je bilo zastavljeno na prejšnji seji in se 
nanaša na  volilne enote in drugo pa je poslal po e-pošti in še ni vključeno v vip tabelo. 
Predlaga, da bi se lastnikom praznih lokalov v mestnem jedru zaračunavalo, ker prazne 
izložbe kazijo izgled mesta, mogoče bi se jih s tem spodbudilo k oddaji v najem. Župan 
odgovori, da se bodo pretehtale možnosti - ena od rešitev je lahko sprejem odloka o 
izgledu naselij, ki bi vključeval tudi izgled izložb. V nadaljevanju svetnike seznani z 
aktivnostmi Občine glede oddaje praznih občinskih lokalov v mestnem jedru in možnostjo 
odkupa enega od praznih lokalov na Mestnem trgu, ki bi jih lahko uporabljali kot pomožne 
prostore za prireditve na Mestnem trgu.  
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Svetnik je elektronsko posredoval predlog: »Pošiljam predlog izdelave krožišča. Ta projekt 
je že dolgo časa na stranskem tiru. Ne vem zakaj. Malo dobre volje in bo izgled čisto 
drugačen. Sedanja podoba krožišča meče slabo luč tako na KS in Občino Idrija kot vse nas 
občane. Dobivam vse več pritožb in zgražanj, da nismo sposobni urediti niti enega in 
edinega krožišča v občini. Kamor koli po državi se zapelješ so krožišča ugledno urejena. 
Menim, da z tem predlogom z motivi keltike, dinozavrovih stopinj in feldbana bi bil zgledno 
urejen. Motivi so pa predstavitev samega kraja. Seveda pa so predlogi zelo dobrodošli. 
Izgled Krožišča povezujejo z dejavnostjo občine...  O urejanju krožišča smo se pričeli 
pogovarjati že pred osmimi leti. Zadnje dve leti pa se ni zgodilo nič razen per mojih vprašanj 
pod VIP točko, katera pa niso imela jasnega odgovora. Se opravičujem ampak sem moral 
malo bolj opisati ker ima krožišče že res dolgo brado. Že vnaprej se zahvaljujem, ker 
pričakujem, da se bo stvar premaknila iz mrtve točke.« Župan pove, da se ogovor na 
vprašanje že pripravlja.  

Cirila Hladnik v imenu stanovalcev vpraša, kdaj bo sprejeta sprememba odloka o  
parkiranju na Trgu Sv. Ahacija. Stanovalci so podali svoj predlog dovolilnic za parkiranje, v 
kolikor le-ta ni izvedljiv,  pa  želijo vsaj časovnico glede sprememb odloka. Župan pojasni, 
da je moč spremembo odloka, ki bo urejala tudi način parkiranja, pričakovati še v tem letu.  

Predlaga, da se čim hitreje očisti pesek iz kolesarskih stez. Župan odgovori, da se bodo vse 
kolesarske steze očistile konec zime.  

v imenu občanov, ki nimajo svojega osebnega zdravnika v Idriji, predlaga, da se poveča 
število vozil Sopotnika - s tem bi občanom nudili prevoz do opredeljenega zdravnika v drugi 
občini 

V imenu občanov, ki nimajo svojega osebnega zdravnika v Idriji, predlaga, da se poveča 
število vozil Sopotnika - s tem bi občanom nudili prevoz do opredeljenega zdravnika v drugi 
občini. Ker ti občani ne ustrezajo pogojem Sopotnika, pa Občini predlaga, da razmisli o 
predlogu. Odgovori ji župan, da ni izvedljivo. 

Svetnica vpraša po imenu in priimku oseb, ki je dovolila, da se v Idriji med 1.1.2025 in 
najmanj 1.7.2025 ne izvajajo republiški testi za vozniško dovoljenje. Računalniška učilnica 
na ICRI, ki je opremljena za izvajanje testov, naj bi bila v tem času zasedena. Prosi, da se 
zadeva razišče in omogoči ponovno uporabo učilnice ter pisanje testov v Idriji – kar si je 
bilo tudi potrebno priboriti. Župan opozori, da je potrebno v urgentnih primerih, kot je ta, 
to nemudoma sporočiti Občini, da bo lahko ukrepala.   

Tatjano Majnik zanima, ali se med aktivno vključevanje svetnikov v razprave na občinskem 
svetu ne upošteva njihovih vprašanj iz sejah odborov in komisij - sploh če je bilo nanje že 
takrat odgovorjeno. Župan je svetnici pritrdil. 

Dejan Hvala vpraša, kako je z odbojnimi ograjami proti Vojskem. Župan pove, da bodo dela 
na posameznih odcepih izvedena že letos, za ovinek nad Bevkom se pripravlja večja 
sanacija. 

Simon Permozer sprašuje, kdaj se bo pričela sanacija igrišča v Spodnji Idriji. Župan pove, 
da se čaka le še razpis LASa in v nadaljevanju predstavi predvidena dela. Tudi on izpostavi 
potrebo po spomladanskem očiščenju kolesarskih stez in povpraša po obljubljenem 
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rednem poročilu direktorja Zdravstvenega doma Idrija. Župan odgovori, da je poročilo med 
gradivom za 20. sejo. 

Lovrenc Habe je zaradi odsotnosti svoje vprašanje poslal po elektronski poti - »zaprosil je, 
da se v Zadlogu pri Plesteniški mlekarni (kjer naj bi bil nov ekološki otok), namesti javno 
razsvetljavo. Omeni, da je drog že 31 let postavljen, tudi elektrika je že napeljana do droga, 
a luči kljub dejstvu, da je tam tudi avtobusna postaja, ni. Tema, predvsem v zimskih dneh, 
predstavlja nevarnost za otroke (letos je okoli 10 otrok), ki čakajo na avtobus. Že dvakrat 
pozimi je pisal Ljubljanski javni razsvetljavi, pa odgovora ni prejel.« Župan pove, da se je z 
izpostavljeno problematiko občinska uprava seznanila na zadnji seji KS Črni Vrh, da se 
iščejo možne rešitve in predstavi ovire, vezane na prižigališče luči. 

Davorina Lampeta zanimajo novosti s podirajočo hišo ob Sv. Trojici. Župan pove, da smo 
bližje cilju - eden od lastnikov je uspel na stavbi pridobiti izključno lastninsko pravico, ostaja 
pa problem lastništva parcel zaradi nedosegljivosti lastnikov v Avstraliji. Kovač Jerebova 
predlaga poizvedbo po diplomatski poti.  

Svetnik predlaga, da se zasujejo luknje na parkirišču pred zdravstvenim domom, na Rakah 
in makedamski potki, ki pelje ob glavni cesti iz mesta vodi proti Vojkovi ul. 14 - kitajski 
trgovini. Tu župan opozori, da je pot v varovalnem pasu državne ceste, kamor ni dovoljeno 
posegati, da pa je Občina pridobila projekte za postavitev pločnika, čaka se razpis za 
trajnostno mobilnost. Ostale lokacije se bodo sanirale.  

Svetnika zanima, ali bo Občina odgovorila na vprašanje učiteljev športne vzgoje in pove, da 
ni zadovoljen z odgovorom na njegovo vprašanje na 19. seji glede gladkih asfaltov po 
idrijskih klancih. Župan pove, da je rezkanje naročeno.  

Tita Stanek Zidarič sprašuje po toplotni črpalki in hrupu, ki moti prebivalce v okolici Vrtca 
Spodnja Idrija ter časovnici sanacije – župan pove, da je več možnih rešitev, čakajo se 
ponudbe in razmišlja se o  prestavitvi TČ na drugo, primernejšo lokacijo. Projekt bo 
predvidoma rešen do naslednje kurilne sezone. 

Pobuda svetnice glede spodnjega dela Zale in smeti ob njem in če imamo časovni plan 
čiščenja. Župan pove, da je tudi to državna cesta in je čiščenje v domeni CGP, da je problem 
odvrženih pločevink ob cestiščih po vsej občini.  Rešitev vidi tudi v boljši osveščenosti ljudi. 

Natalija Kovač Jereb vpraša, kako je z svetniško pobudo glede predlaganega odloka o 
urejenosti naselij in krajev v občini. Župan pove, da je trenutno prioriteta ureditev 
parkiranja v mestu, naslednja faza pa bo urejenost naselij. 

Svetnica pove, da ni prejela odgovora na vprašanje iz prejšnje seje glede hudourniške vode 
iz Ul. 1.maja proti Nikolajevi ul. Nekaj informacij poda župan - teren si bosta v naslednjih 
dneh ogledala s podžupanom, iščejo se rešitve, problem je tudi v dostopnosti terena, 
problemi odvodnjavanja in neočiščenih jaškov so tudi drugje po mestu. 

Svetnica opozori na nezadovoljstvo občanov s čistočo v mestu in za zdravje ogrožujoči 
luknji za poslovno stavbo Občine in mladinskim centrom. Župan odgovori, da so v 
proračunu Občine rezervirana sredstva za sanacijo na Študentovski in da bo predvidoma 
izvedena še letos. 
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Robert Šinkovec predlaga, da se do naslednjega sprejemanja občinskega proračuna 
sprejmejo kriteriji za kategorizacijo občinskih prireditev, da se opredeli prireditve 
strateškega pomena, nacionalnega, društvenega in krajevnega, da se s tem opredeli način 
poročanja in loči proračunske postavke. Župan pove, da Občina razmišlja in deluje v tej 
smeri.  

Bojan Režun opozori, da še ni prejel odgovora na vprašanje glede Divje bajte. Župan pove, 
da se odgovor z ažurnimi podatki pripravlja. V nadaljevanju Režun ponovi pobudo o oddaji 
Lajšta koncesionarju oz. najemniku, ki bo imel dolgoročni interes vlaganja, da se pripravi 
dolgoročni plan razvoja Lajšta za 5, 10, 15, … let naprej. Župan idejo podpira, težava je 
pridobiti vlagatelja, ki bi bil pripravljen prevzeti Lajš za daljše obdobje. V nadaljevanju pove, 
da so pogovori v tej smeri že potekali, lahko pa podajo še javno povabilo k oddaji ponudbe 
za dolgoročen najem.  

Svetnik še ni prejel odgovora na časovnico urejanja ekoloških otokov o občini. Odgovor naj 
bi podala Komunala. 

Opozori na zamakanje v stanovanjsko hišo na cesti proti Prejnuti, težava je tudi v brežini 
za hišo - potreben bi bil podporni zid. Župan pove, da je sanacija že pričela v lanskem letu. 

- Režun izpostavi adventne hiške, ki še vedno stojijo na Mestnem trgu. Župan predstavi 
namero, da se bo ena od njih prestavila na igrišče v Mejci, drugo pa pospravilo oz. umaknilo 
z Mestnega trga. 

Župan seznani svetnike z izgledom umestitve šotora za parkirišče komunalnih vozil v 
jedrnem delu UNESCa, pove, da jih bo Občina zaprosila še za mnenje, mnenje ZVKD je že 
pridobljeno 

Davorin Lampe predlaga, da se pobude in vprašanja, zastavljena s strani svetnikov na sejah 
odborov in komisij pred svetom zapiše tudi v VIP tabelo. Župan predlog podpre, v kolikor 
bo vprašanje oz. pobuda, zapisana na zapisniku odbora/komisije. 

 

Seja je bila zaključena ob 21. uri in 11 minut. 

 
 
 
Aleksandra Zalatel       Župan 
višja svetovalka za splošne zadeve     Tomaž Vencelj  










